

践行国家战略 巩固合作关系

公司主要领导开展拜访会见商务活动

(上接一版)又讯 王柏欢拜访中国市政西南设计研究总院党委书记、董事长肖玉芳。西南院副总经理靳云辉、汪德金,公司副总经理丁健参加座谈。

王柏欢对西南院长期以来给予公司的支持表示感谢,并介绍了公司的发展情况和业务布局。他表示,西南院实力雄厚,业绩突出,在专业领域和西南地区具有很强的话语权和主导权,希望双方依托各自优势,深化交流合作、推动互利共赢,携手开拓更大的市场空间。

肖玉芳对王柏欢一行的到访表示欢迎,她表示,西南院紧紧围绕“大城市”战略,在污水、供水、污泥处理、综合管廊和新能源等领域形成独特优势,近年来更是积极响应集团战略,大力开展“三新”业务。希望双方发挥各自优势,加强业务合作,携手共创城市业务发展新格局。

中交西部投资相关部门,西南院专业总工程师、相关部门,公司相关部门、单位相关负责人参加座谈。(王锴)

又讯 3月28日,公司党委书记、董事长王柏欢拜访广东省湛江市委副书记、市长曾进泽。双方就推进现代化海洋牧场项目建设和进一步深化合作事宜进行座谈交流。

湛江市人民政府秘书长黄廉东,湛江市农业农村局局长莫植贵,湛江市国有资产监督管理委员会党委书记、主任彭小强,湛江市农业发展集团有限公司董事长李剑君、副总经理姚晓战,公司副总经理刘华锋出席会议。

王柏欢对湛江市委、市政府长期以来对公司的支持和信任表示感谢,简要介绍了公司历史沿革、业务布局、运营状况及在粤业务开展情况。他表示,湛江市作为广东省域副中心城市,海洋资源禀赋优越,产业链相对成熟,公司将聚焦“四大专业高地”,充分发挥“涉水图卷”,希望湛江市给予公司更多关心支持和指导,共同为湛江市全力建设广东省域副中心城市、加快打造现代化沿海经济带重要发展极作出新的更大贡献。

王柏欢对中交长江建设的热情接待表示感谢,他介绍了公司的发展历程与业务布局,并介绍了公司在重庆及西南区域的业务开展情况。他表示,中交长江建设起步高,发展思路清晰,行业研究透彻,产业布局合理,未来前景十分光明。西南区域是公司的重

曾进泽对王柏欢一行

要市场之一,希望双方在践行国家战略中发挥各自优势,实现市场共拓、合作共赢。王秋胜对王柏欢一行的到访表示热烈欢迎,并介绍了中交长江建设的组织架构、业务结构、发展规划等相关情况。他指出,中交长江建设正全力以赴打造“水利水电全产业链一体化服务商、城市发展商、基础设施总承包商”,希望双方进一步拓宽合作领域,共同开拓市场。

中交长江建设相关部门负责人,公司相关部门、单位相关负责人参加座谈。(王锴)

又讯 3月28日,公司党委书记、董事长王柏欢拜访广东省湛江市委副书记、市长曾进泽。双方就推进现代化海洋牧场项目建设和进一步深化合作事宜进行座谈交流。(李兆威)

又讯 近日,公司党委副书记、总经理王珉球在沪会见中交四航院党委书记、董事长邓磊。双方就进一步深化合作展开交流。四航院党委副书记、总经理胡雄伟,副总经理、市场总监查恩尧,公司副总经理、总工程师顾勇,副总经理丁健参加会谈。

王珉球对邓磊一行的

到访表示欢迎,并感谢上航局一直以来对湛江市经济社会发展做出的贡献,希望上航局一如既往地支持湛江市发展,并简要介绍了湛江市的经济发展情况和当前重点工作任务。他表示,湛江市政府高度重视海洋牧场项目建设,正在按照省委省政府要求加快相关工作落实,希望与上航局加快推动湛江现代化海洋牧场项目建设,同时寻求在城市化建设、基础设施等方面进行广泛合作。

湛江市农业发展集团有限公司有关负责人,公司相关部门负责人、华南市政公司负责人参加会议。(李兆威)

又讯 近日,公司党委副书记、总经理王珉球在沪会见中交四航院党委书记、董事长邓磊。双方就进一步深化合作展开交流。四航院党委副书记、总经理胡雄伟,副总经理、市场总监查恩尧,公司副总经理、总工程师顾勇,副总经理丁健参加会谈。

四航院海外事业部、港航事业部、华东区域中心负责人,公司相关部门、单位相关负责人参加座谈。(黄佳雯)

(上接一版)要抓实项目管理全过程价值创造,施工准备阶段实现“精准细致”,施工组织阶段实现“降本增效”,工程验收阶段实现“颗粒归仓”。三是强化能力建设,从更全维度筑牢高质量项目管理支撑保障。要注重强化项目党建能力建设,坚持大抓基层鲜明导向,持续增强基层党组织政治功能和组织功能。要注重强化项目团队能力建设,紧扣企业高质量发展所向、项目团队提能力建设所需,切实提升化解项目建设重大矛盾、破解突出难题的能力水平。要注重强化风险防范能力,强化合规风险防范,防范安全环保风险,全面实现“零事故、零伤亡、零污染、零缺陷”的安全环保目标。要规范落实集团视觉识别系统和员工行为识别系统,积极履行企业社会责任,以向上向善、开拓创新的精气神彰显百年上航的历史底蕴和新时代的价值追求。

公司党委副书记、总经理王珉球提出三点要求,一是抓住高质量项目管理的三个关键点。要诚信履约,实现有营收的合同。要提质创效,实现有利润的营收。要如期收款,实现有现金流的利润。二是关注高质量项目管理的重点工作。要提高协同管理能力,加快人才、装备、技术储备,强调安全、质量、环保的底线要求。三是坚持高质量项目管理硬的工作作风。要政治过硬,讲党性、讲政治、讲原则。要责任过硬,有担当、能扛事、敢决断。要能力过硬,有本领、知进取、善作为。

会上,公司副总经理刘华锋作了题为《凝心深化项目创收 聚力提升项目创效 以高质量项目管理夯实公司高质量发展根基》的报告,勘察设计公司、上海交建公司、福建莆田高铁南片区总项目部、江苏连云港二期扫浅工程项目、浙江湖州南太湖片区联合项目部、福建泉州芯谷项目、安徽池州乌沙港码头项目作了交流,并进行荣誉表彰和颁奖。

公司安全总监、副总师,总部部门、各单位负责人参会。(夏茜颖)



本报讯 截至目前,江苏交建公司安徽池州港乌沙港区公用码头工程(水域部分)项目整体进度已完成约90%,码头工程主体结构与房建工程主体结构已全部完成施工。(周占册 文/供图)

浩荡春风起,实干正当时。近期全国两会胜利召开,对新时代新征程提出了新的目标任务,进一步传递出把握高质量发展和因地制宜发展新质生产力的使命感紧迫感。我们必须深刻认识公司作为国资央企的新使命新定位,主动对标对表全国两会提出的新任务新要求,敢做善为落实好“高质量发展提升年”重点任务,稳步实现既定战略目标,全力开辟高质量发展新境界。

奋进新时代新征程,就要锚定发展航向,坚持“准”字当头。习近平总书记近年来多次讲话强调,“高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务”。岁末年初的中央和上级党委重要会议中明确指出了高质量发展的工作主线和具体要求,公司积极响应,统筹规划了2024年工作总体思路,即高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻升级版“123456”总体发展思路,深入落实“高质量发展提升年”重点任务,围绕“一高地三聚力”总要求和“两争一升”发展目标,持续深化功能性

和机制性改革,着力铸造“六大硬核优势”,着力实现“四个深化提升”,这是我们科学研判“十四五”攻坚之年的高质量发展新形势,集团战略规划和公司自身发展格局后所擘画的崭新蓝图,是我们坚持竞逐一流、保持格局长新的根本方向。我们既要坚定发展信心,又要事事用心,加快把“任务书”“路线图”变为“施工图”“实景图”,更好地稳大局、应变

利稳定增长,五率持续优化”目标任务,坚持“质量为要、效益为先”,加快形成攥指成拳、合力突围、活力迸发的市场开拓局面,加快推动战略区域、重要城市群、中心城市经营网络全覆盖,全面融入集团新兴产业开发体系。更要在落实“公司国际化”深化改革实施方案中找准定位、争取政策、实现突破,主动融入集团“1+4+N”海外经营主体结构,补

工作动力,在重点难点任务上务求突破。我们要突出问题导向全面深化功能性和机制性改革,紧紧围绕治理效能提升积极落实集团党委“一号文件”工作部署,持续深化完善公司治理机制和市场化经营机制,在总部层面和三级公司层面继续激发组织管理活力,进一步完善合规管理体系建设和合规风险化解,针对总资产周转效率偏低的问题靶向治理,严把市场源头和项目收款两道关卡,深入推进好“两金”三年攻坚行动,聚焦深化改革中的重点难点问题一抓到底,不断激发公司的内生动力和创

新活力,一以贯之把“问题清单”转化为实干担当的“成效清单”。

征程万里风正劲,重任千钧再出发。今年是实现“十四五”规划目标任务的关键一年,让我们主动担负开辟新局的光荣使命,在实际行动中彰显“有我”担当,以愚公移山的志气、滴水穿石的毅力、铁杵成针的执着,全力以赴将高质量发展和世界一流企业建设的“宏伟蓝图”变为“生动现实”。

凝聚真抓实干之力 提升深化改革之能

论深入贯彻落实“高质量发展提升年”重点任务

本报评论员

局、开新局。

奋进新时代新征程,就要铸造硬核优势,坚持“实”字托底。想交出全年改革发展党建工作的“高分答卷”,就要充分发扬“挤”和“钻”的精神,研究透高质量发展的内涵要义,用心找准“切入点”、挖掘“潜力股”、厘清“新思路”,把强基固本摆在更加突出的位置,奋力跑好高质量发展的接力棒。我们要用实干担当全力落实各项工作部署,紧紧锚定“一

齐项目管理人才短板、持续加强供应链分包链管理,保障项目一线“三重一大”决策制度有效穿透,全面夯实高质量稳增长的“基本盘”,在公司上下形成“争先创优勇夺金”的强大合力。

奋进新时代新征程,就要展现担当作为,坚持“效”字落脚。行者方致远,奋斗路正长。集团工作会议上提出,要统筹有力推动深化改革提升取得新突破,增强持续深化改革的政治定力和

精准细致 降本增效 颗粒归仓